

基兒離婚後 的動向受全 城關注。

資料圖片 有網上消息指Leon會執尊龍二攤,接拍《楊貴妃》一片,

做善事,他表示搭飛機時可把零錢捐出,而「28天拯救兒童

元 Leon經常都有捐錢

Leon知否尊龍是最初人選?他謂:「唔知,係有聽過傳聞 至於劇本係咪改、發生過什麼事情便不知道,大家要問電影

本便接,很多時以劇本行先,總之今次劇本好,(角色都 好?)整部戲不僅只有一個角色好,好似得自己一個選美是 沒用,獨立選美便變成個人騷,必須整體都好,(是否執二 執十攤都無所謂,我不介意,也從沒這些想法,人生 是有選擇權,你可以選我,我可以選你,是什麼原因拆散再 重新包裝,便要問公司,不好由我把口講出來,(這部戲是 韓國導演?)是內地導演,人物是中國人,(你飾演唐明 皇?) 唔講,問電影公司比較好。」

Leon將會在內地拍戲3個月,說到當地天氣很熱,他笑笑 説:「先熱後凍再到熱,溫差很大,由零度到30度,做演員

有傳Leon和樂基兒離婚後,已把他們昔日在上水愛巢賣 掉,Leon説:「這個傳聞好多朋友都有問過我,我覺得吹 (牛) 便在吹(牛) 嘅地方,真嘅便在真嘅地方,總之從來 無咁嘅事。」記者再想問他有否感情事可分享,Leon反應很 快的説:「私人事沒有可以分享。」

説到泰國白龍王病逝,Leon表示:「覺得很遺憾,大家在 《無間道》首映見過一次,他向我説修養和脾氣好些,做人 好些,好多事發脾氣是解決不到問題的。」

■除「古惑仔」五子外,林 劉偉強、錢國偉等亦

古惑仔」聚頭開騷加場

ER ASSELIN

■黎明透露

日內將赴內

地拍新戲

■錢嘉樂即場大顯身手打筋斗。

香港文匯報訊 鄭伊健、林曉峰(阿Lo) 錢嘉樂、陳小春及謝天華5位參演電影《古 惑仔》系列的演員,昨日舉行記者會宣布 將會合作舉辦「歲月友情」演唱會,由於 門票反應熱烈,宣布將於11月7日起一連3 場加開多1場,合共4場演出,他們五子穿 上不同顏色的皮褸到場,林建岳、劉偉 強、錢國偉等都到場支持,而羅蘭、陳慧 琳、曾志偉等則拍片支持,曾志偉笑指他 們應該在台上滴血為盟,不然就以裸跑去 答謝觀眾支持。

為了五子的身形鍛煉得好,大會特別邀 請到葛民輝擔任他們的魔鬼教練,教授他 們練出6塊腹肌,吸引女觀眾埋身,而天華 笑稱是賣「Chok」樣,一向功夫了得的錢 嘉樂則即場打筋斗騷本錢。問到是否會在 舞台上脱衣展示肌肉?小春説:「點解一 定要露?大家當這裡是鴨店嗎?好身材的 話,其實簡單穿件背心就可以好好睇,大 家要朱古力,我就袋幾包在身。」錢嘉樂 人都會到場,不一定是因為當日的演出, 近來兄弟見面,每次都一大堆家人同行, 不時分享湊仔經,實在非常熱鬧又開心。 五子透露舞台上將會以特別的形式呈 現兄弟情,可能是舞台劇的方式,至於 嘉賓方面仍有待落實,伊健表示:「我 們翻看過去的《古惑仔》電影,發現原

為動作演員的「傻佬」能夠踏上舞台,他

説:「難得上紅館,我一定會準備好幾首

飲歌,真的很開心。」他們坦言各自的家

來好多演員都有演出過,包括一些影帝 影后的人馬,希望我們留空其中一個環 節,如果可以就邀請他們上台。」阿Lo 透露為怕掛一漏萬,希望廣發英雄帖, 到紅館現場來集體回憶一下,他説: 「其實不單只我們,《古惑仔》是一個 香港人的集體回憶,所以我們希望大家

> 可以在社交平台給 我們意見,想我們 中的『古惑仔』,希 望每位觀眾都感受 我們的友情,流住 眼淚離開。」陳小 春、謝天華及錢嘉 樂自爆為新歌《消 失的光陰》錄音 時,因歌詞而一度 感觸落淚,非常

如何表演大家心目 感動。

友討錢。 別是公司同事。」



香港文匯報訊 模特兒Mandy Lieu昨 日出席「Quest Artists & Models開幕酒 會」,正式宣布簽約成為首席藝人之 餘,更是合夥投資者,升任為「老 闆」,雙喜臨門,她以性感Deep V連 身裙示人,公司旗下的模特兒先換泳 衣下水「陪襯」, Mandy透露正式改中 文名為「劉碧霞」,她笑言:「這個 名字是我初入行時公關公司改,我一 直都不承認,但大家夾硬用了很多 年,我覺得發展都不錯,所以決定用 這個名。」提到今次做老闆,她笑笑 口稱投資了7位數字,她説:「動用 了我全副身家,希望可以賺回來,跟 朋友合作了十多年,好好默契,所以 經理人工作會交其他人處理, 我自己 忙於拍攝電影,分身不暇。」

Mandy透露10月將會開拍新戲,現

説:「電影是動作片,原來以為有芭 蕾舞底子會容易應付,沒想到單是訓 練,就要每日打拳十幾個鐘頭,食飯 時間都無,食隻蕉就繼續,搞到全身 瘀青。」對於金剛跟陳蕊蕊拍拖,鬧 爆陳偉成一腳踏兩船,Mandy表示忙 到無留意新聞:「今日我簽約,你們 竟然問我金剛,要掃我興?我不知道 他的事,最近沒有聯絡。」

陳君宜表示近日忙於為網上時裝生 意而經常往返內地及韓國,跟老公各 有各忙,她説:「他跟我一樣要飛來 飛去,大家聚少離多,以往經常癡在 一起,現在很難見面,我會覺得好 悶, (怕內地女人主動埋身?) 不擔 心,因我對他有信任,從來不會查他 的電話,反而他緊張我被人追走。」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 鄧紫棋(G.E.M.) 昨日出 席預防子宮頸癌講座活動,現場跟醫生一同分享,G.E.M. 並透露早前已注射埋第三支針,完成整個打針的預防疫

苗,稍後都會提議媽咪和妹妹注 射。問她會否叫男友林宥嘉接種 HPV疫苗?G.E.M.避談謂:「會宣 傳下。|

G.E.M.以復古造型出席活動,她 笑説因早前買下不少色彩東西,可 以配襯不同服飾,加上前一張唱片 形象較Rock,現在也想改變一下。 問到這些東西是否男友付費?她強 調自己財政很獨立,不會問家人和男

早前G.E.M.因感冒失聲,現時仍未 完全康復,她表示:「發覺説話時變 得低音,高音的歌都唱不到,應該未 痊癒,已經連續服了6日藥,自己都 好驚,最大原因應該是睡眠不足,希 望盡量在晚上一點前睡覺,但我覺得 很難,稍後演出都要把高音歌改掉, 最擔心是下月開始的巡迴演唱,就算 想開始練習都好似什麼也做不來。 (男友很擔心?)身邊人都會擔心,特





香港文匯報訊(記者 凡文)台灣 組合JPM日前在台北出席一校服 Party,同場的還吸引上百名女粉絲 們身穿學生制服出席,身為「學長」 的JPM也教導並帶領粉絲們大跳主 打歌《365天》。

穿上了校服的JPM直言不禁回憶 起「那些年」,成員毛弟笑説: 「以前當學生時,會把制服燙得筆 挺,並訂做走起路來會『喀拉喀拉』 的鞋子,上下學途中還要故意戴着 耳機聽音樂耍帥。」至於成員王子

就自豪説道:「想當年因為成績不 錯又參加田徑隊,是學校的風雲人 物,常常會收到學姊、學妹們的愛 心早餐和告白信。」另一成員小傑 亦不甘示弱説:「唸書時因為我很 會打羽毛球,是學校的代表隊,每 當校內有羽毛毛球比賽時,常常會 有很多女同學指名要跟我同一隊比 賽,學校的校花因為比賽時跟我同 一隊,所以我們常常會相約下課後 一起練球,這讓班上許多男同學非 常的不爽,哈哈。」